

广发银行宁波分行 打造“六专”体系 服务小微企业

广发银行宁波分行一直以来把服务实体经济作为首要任务，近期更是大力度推出一系列小微企业金融服务创新举措，帮扶小微企业转型发展。为了更专业高效地服务小微企业，广发银行精心打造了“六专”服务体系，即：专营机构、专职团队、专项产品、专业流程、专门系统、专项资源。同时，还将设立“小企业金融中心”并计划将一半以上营业网点转型为“中小企业特色支行”，配备专业化小企业营销团队，专职从事小企业金融服务工作。

记者 王婧



想企业所想

解决企业融资需求实现双赢

“企业接到了新的项目，可是苦于没有资金购买原材料，”慈溪某建设公司的负责人抱着试试看的心态，向广发银行观海卫支行提出贷款2000万元，期限为一年的申请。

该行接到这家建设公司融资申请的第一时间，支行负责人便同客户经理就去企业实地了解信息，收集资料，通过与该建设公司实际负责人进入交谈后，了解到该企业本次承接的建设项目较大，建筑期限需要2年多，单纯的一年期贷款显然解决不了企业实际的融资需求。

基于此，该支行决定通过与该建设公司的上游供应商进行接触，在该行现有小企业融资产品中加入了批量授信的方案，为其上游供应商进行融资，融资的资金完成根据合同进行付款，融资期限完成符合项目实际操作要求，整个融资过程对于第三方回笼工程款进行封闭操作，专款专用。这样不仅解决

了该建设公司融资资金和融资期限错配的问题，同时还保障了供应商回款安全，防范了资金被挪用的风险，最终慈溪这家建设公司顺利融到了资金。

多元化产品体系

可满足不同需求小微企业

在广发银行宁波分行，类似于慈溪某建设公司这样成功融资的例子不在少数。而这些企业之所以能顺利融到资金，除了与该行用心服务小微企业分不开外，还源于其专业服务机构的建设以及丰富的产品体系。

近年来，广发银行宁波分行积极践行总行“建设中国最高效中小型企业银行”五年规划目标，紧密结合分行发展战略、市场定位，主动推进小微企业特色支行的建设。据介绍，宁波全辖共5家机构网点挂牌成立“小企业金融中心”，4家小企业专营团队专人专职小微金融业务，同时，在分行设立了小企业评审官，给予小企业评审官充分授权，按照属地化原则，要求

绝大部分小企业项目在分行权限内审批。

目前一个小企业项目从客户经理调查、审批至放款的全流程可以在12天内完成。初步实现了小微企业业务的规模化经营，解决小微企业客户对信贷资金“快”、“急”的需求。广发银行宁波分行相继推出“好融通”、“快融通”、“市场贷”、“中小企业捷算通卡”、“小企业手机银行”等产品与服务，同时推进中小企业私募债、集合票据等非资本消耗类产品的开发，构建多层次、多元化产品体系，满足不同层次小企业客户需求。

好融通为该行专业为中小企业打造的一个明星产品，根据企业自身发展潜力、盈利能力、管理层经验可给予企业最高3000万的授信，可接受的担保方式达20多种，除了房产抵押、融资性担保公司担保以外，还有动产、仓单、提单、应收账款质押等，让更多中小企业获得较高额度的融资需求；同时推出3年期中期流动资金贷款、3~5年固定资产贷款，解决了小微企业贷款期限与生产经营、回款周期不匹配问题，从根源上解决企业转贷难的问题。



融易卡 做生意，更容易！



计息1日起 贷款0担保 汇取0资费



本网页无法律责任。浙江稠州商业银行仅对本页面内容的最终解释权。



融易卡 做生意，更容易

做生意不容易，融易卡助你一臂之力！存贷结算合一，让您的生意更容易！

存款 滚期便利，理财收益。天天理财，日日生息。

贷款 贷款0担保，利息按天算，利率由您定。

结算 汇取全免费，网银、手机银行转账汇款不收费，资金周转更轻松！

宁波分行 地址：宁波市江东区福明路578号
集士港支行 地址：宁波市鄞州区集士港镇利时购物广场1幢101-103
慈溪支行 地址：慈溪市白沙路街道开发大道1372-1386号
余姚小企业支行（筹） 地址：余姚市南雷南路306号中核大厦

客服热线 **40080-96727** **0571-96527**

